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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) TK 

DHARMA WANITA NGADILUWIH 

Tahun Ajaran 2020/2021 

 

 

Semester / minggu / hari ke : 1 / XV / 1 

Hari/Tanggal : Senin, 2 November 2020 

Kelompok/Usia : A (4-5 Tahun) 

Tema/Subtema/sub-sub tema : Tanaman/ Buah/ Buah jeruk 

Alokasi Waktu : 07.30 – 10.30 (180 Menit ) 

Kompetensi Inti ( KI) : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4 

 

Kompetensi Dasar (KD) : 

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya 

2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar menunggu giliran 

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari –hari 

4.1 Melakukan kegiatan beribadah sehari – hari dengan tuntunan orang dewasa 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

3.5 Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif 

4.5 Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif 

3.10 Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

 

Indikakator Perkembangan : 

 

 IPK 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNYa. 

 IPK 3.1-4.1 Mengucapkan doa sebelum melaksanakan kegiatan 

 IPK 3.10.1-4.10.1 Menceritakan kembali apa yang didengar dengan kosakata yang terbatas 

 IPK 2.4 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis 

 IPK 3.3.4-4.3.4 Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu terampil 

menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

 IPK 2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar ( mau menunggu 

giliran, mau mendengar orang lain berbicara) untuk melatih kedisiplinan 

 IPK 3.5.1-4.5.1 Mampu memecahkan masalah sederhana yang dihadapi dibantu 

oleh orang dewasa 



Nilai Karakter : Tanggung jawab, kemandirian, kerjasama, jujur, percaya diri 

Tujuan pembelajaran Langkah pembelajaran/kegiatan 
main 

Bahan dan 

sumber 

belajar 

Media pembelaj 

aran/APE 

Metode/al 

at PCP 

 Daring                                                   

 Anak dapat 

menyebutkan jenis- 

jenis, bagian-bagian 

dan manfaat buah 

jeruk sebagai ciptaan 

Tuhan (NILAI 

AGAMA DAN 

MORAL 1.1) 

 Anak dapat berdoa 

sebelum 

melaksanakan 

kegiatan (NILAI 

AGAMA DAN 

MORAL 3.1-4.1) 

 peserta didik dapat 

menirukan 

menyebutkan jenis- 

jenis, bagian-bagian 

dan manfaat buah 

jeruk (BAHASA 

3.10-4.10) 

 Anak mampu 

mewarnai gambar 

buah jeruk dengan 

rapi dan benar (SENI 

2.4) 

 Anak dapat 

menggunting 

gambar pola buah 

jeruk dengan baik 

(FM 3.3-4.3) 

 Anak dapat bersabar 

dalam melaksanakan 

tahap-tahap membuat 

minuman jeruk peras 

yang banyak 

manfaatnya bagi 

kesehatan (SOSIAL 

EMOSIONAL 2.7 

 Anak bisa membuat 

minuman jeruk peras 

dari jenis jeruk yang 

Persiapan: 

1. Guru menghubungi orang 

tua/pendamping melalui 

Whatsapp Group untuk 

menyampaikan apa saja 

yang perlu dipersiapkan oleh 

orang tua/pendamping anak 

di rumah pada pembelajaran 

hari ini. 

2. Guru menyiapkan video 

tentang jenis-jenis, bagian-

bagian dan manfaat buah 

jeruk 

 
Main Pembukaan 
 Guru menyampaikan kegiatan 

hari ini melalui whatsapp 

 Guru mengirim video 

tentang jenis-jenis, bagian-

bagian dan manfaat buah 

jeruk melalui whatsapp 

untuk diamati peserta didik 

didampingi orang 

tua/pendamping anak 

 

Pijakan sebelum main 

(kegiatan awal) 

  

1. Senyum salam sapa 

2. Berdoa sebelum 

kegiatan/bermain 

3. Guru bercerita membangun 

pengetahuan melalui materi 

yang dikembangkan sesuai 

dengan tema dan kompetensi 

dasar yang akan dicapai hari 

ini. 

4. Guru menjelaskan cara 

bermain yang akan dilakukan 

anak 

 

Buah 

jeruk 

Video,ga mbar 

jeruk, gunting, 

lem, kertas 

gambar, alat 

peras jeruk, 

gelas 

Observasi, 

hasil karya, 

penugasan, 

 

Obsevasi 

Penilaian 

hasil karya 

anekdot 



disukai (KOGNITIF 

3.5-4.5) 

5. Guru dan anak 

menyepakati aturan main 

 
Kegiatan inti 
1. Mengamati 

 Anak mengamati jenis-

jenis, bagian-bagian dan 

manfaat buah jeruk dari 

video 
2. Menanya 

 Anak tanya jawab dengan 

orang tua/pendamping 

tentang jenis-jenis, bagian-

bagian dan manfaat buah 

jeruk sebagai ciptaan Tuhan 

3. Mengumpulkan 

informasi 

 Anak mampu menyebutkan 

jenis- jenis, bagian-bagian 

dan manfaat buah jeruk 
4. Menalar 

 Anak mampu 

memahami jenis- jenis, 

bagian-bagian dan 

manfaat buah jeruk 

5.  Mengkomunikasikan 

informasi 

 Anak mewarnai, 

menggunting, dan 

menempel gambar buah 

jeruk di kertas gambar 

 Anak membuat 

minuman jeruk peras 

 

Kegiatan Akhir 

 Merapikan mainan, 

alat dan bahan 

belajar 

 Tanya jawab tentang 

perasaan diri anak 

selama melakukan 

kegiatan bermain 

 Apabila ada perilaku 

anak yang kurang 

tepat harus 

didiskusikan bersama 

              



  

 Anak diminta 

menceritakan dan 

menunjukkan 

hasilnya 

 Memberikan 

penguatan 

pengetahuan yang 

didapat anak 

 

Kegiatan penutup 

 Guru menanyakan perasaan 

anak selama melakukan 

kegiatan bersama orang tua 

dan meminta anak untuk 

menceritakan kembali 

kegiatan yang sudah 

dilakukan anak serta 

menunjukkan hasil karya 

 Guru mencatat 

capaian pembelajaran 

anak pada hari ini. 

 Guru menyampaikan 

cerita pendek yang 

berisi pesan-pesan 

 Guru menyampaikan 

informasi tentang 

kegiatan esok hari 

Do’a penutup (sesuai SOP) 

   

 

 

 

Kepala TK Dharma Wanita Ngadiluwih                                                               Guru Kelas 

 

 

 

 

      SLAMET JUDI S.Pd, M.Pd                            BINTI YUNI FARIDAH, S.Pd



BAHAN AJAR 

TK DHARMA WANITA NGADILUWIH 

 

 
Semester / minggu / hari ke : 1 / XV / 1 

Hari/Tanggal : Senin, 2 November 2020 

Kelompok/Usia : A (4-5 Tahun) 

Tema/Subtema/sub-sub tema : Tanaman/ Buah/ Buah jeruk 

Alokasi Waktu : 07.30 – 10.30 (180 Menit ) 

Kompetensi Inti ( KI) : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4 

Kompetensi Dasar 

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya 

2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar menunggu giliran 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

3.5 Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif 

4.5 Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif 

3.10 Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

 
Indikator Capaian Perkembangan 

 

 IPK 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNYa. 

 IPK 3.10.1-4.10.1 Menceritakan kembali apa yang didengar dengan kosakata yang terbatas 

 IPK 2.4 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis 

 IPK 3.3.4-4.3.4 Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

 IPK 2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar ( mau menunggu giliran, mau 

mendengar orang lain berbicara) untuk melatih kedisiplinan 

 IPK 3.5.1-4.5.1 Mampu memecahkan masalah sederhana yang dihadapi dibantu oleh orang 

dewasa 

 
Tujuan Pembelajaran 

 Melalui video pembelajaran, dan media langsung buah jeruk anak dapat menyebutkan 

jenis-jenis buah jeruk ciptaan Tuhan (NILAI AGAMA DAN MORAL 1.1) 



 Melalui pengamatan melalui video jenis-jenis buah jeruk, peserta didik dapat menirukan 

menyebutkan jenis-jenis buah jeruk (BAHASA 3.10-4.10) 

 Setelah mengetahui ciri-ciri buah jeruk, anak mampu mewarnai gambar buah jeruk 

dengan rapi dan benar (SENI 2.4) 

 Setelah mengetahui bentuk buah jeruk anak dapat menggunting gambar pola buah jeruk 

dengan baik (FM 3.3-4.3) 

 Setelah mengamati berbagai jenis buah jeruk yang dibawa guru, anak dapat bersabar 

menunggu giliran dalam bermain puzzle (SOSIAL EMOSIONAL 2.7) 

 Setelah mengamati berbagai jenis buah jeruk anak bisa membuat minuman jeruk peras 

dari jenis jeruk yang disukai (KOGNITIF 3.5-4.5) 

Uraian Materi : 
 

 Buah jeruk adalah buah berbentuk bulat ada yang berwarna oren, hijau, kuning dan hijau 

memiliki rasa buah manis terkadang juga asam 

 Jenis jenis buah jeruk yang ada di sekitar anak 

o Jeruk keprok 

o Jeruk mandarin 

o Jeruk lemon 

o Jeruk nipis 

o Jeruk bali 

 Ciri – ciri buah jeruk 

o Berbentuk bulat 

o Berwarna hijau, kuning, orange/jingga 

o Rasanya ada yang manis ada yang asam 

o Berbiji 

o Bentuk dari jenis jeruk ada yang besar ada yang kecil 

 Bagian – bagian buah jeruk 

o Kulit jeruk 

o Daging buah 

o Biji 

 Manfaat buah jeruk untuk kesehatan anak 

o Meningkatkan daya tahan tubuh 

 Karena banyak mengandung vit c maka dapat meningkatkan imunitas tubuh 

o Mengatasi susah buang air besar 

 Buah jeruk memiliki serat larut dan tidak larut sehingga dapat membantu 

menjaga usus dan fungsi lambung tetap lancar 

o Mendukung kesehatan mata 

 Buah jeruk juga mengandung vitamin A dalam jumlah banyak yang berperan 

menjaga indera penglihatan 



 Cara membuat minuman jeruk jeruk peras 

o Tekan – tekan buah jeruk agar nanti saat diperas dapat mengeluarkan air yang 

banyak 

o Potong buah jeruk jadi dua 

o Peras buah jeruk yang sudah dipotong tadi di atas alat penyaring atau alat pemeras 

jeruk 

o Beri air dan gula secukupnya 

LINK VIDEO https://youtu.be/6Rc96rmZ9Kg 

 NAM : Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

 Bahasa : 

o Anak dapat mengetahui definisi buah jeruk 

o Anak dapat menyebutkan jenis – jenis buah jeruk yang ada di sekitar anak 

o Anak dapat menyebutkan ciri – ciri buah jeruk 

o Anak dapat menyebutkan manfaat buah jeruk 

o Anak dapat menceritakan proses pembuatan minuman jeruk peras 

o Anak dapat menambah perbendaharaan kata : alat peras, pisau, gunting, jeruk 

lemon, jeruk keprok, jeruk bali, jeruk nipis, jeruk mandarin, bulir jeruk 

 
video  jenis-jenis buah jeruk 

videoplayback.mp4 

 
gambar jenis-jenis buah jeruk yang ada di sekitar anak 

 

 

Jeruk keprok, jeruk mandarin, jeruk bali, jeruk lemon, jeruk nipis 

https://youtu.be/6Rc96rmZ9Kg


 Seni 

o Anak mampu mewarnai gambar buah jeruk dengan 

menunjukkan keindahan dalam mewarnai dengan baik 
 
 

 Fisik Motorik 

o Anak mampu menggunting gambar buah jeruk yang 

sudah diwarnai sesuai pola dengan baik 
 

 Kognitif 

o Anak mampu membuat minuman jeruk peras dengan bantuan orang 

dewasa : 

 Anak mampu menekan – nekan buah jeruk agar 

nanti saat diperas dapat mengeluarkan air yang 

banyak 

 Anak mampu memotong buah jeruk jadi dua 

 Anak mampu memeras buah jeruk yang sudah 

dipotong tadi dengan alat penyaring atau alat 

pemeras jeruk 

 Anak mampu menambahkani air dan gula 

secukupnya pada hasil perasan jeruk 
 

 Sosial Emosional 

Anak mampu membuat minuman jeruk peras dengan penuh kesabaran 



LKPD 

Mengucapkan doa sebelum melaksanakan kegiatan 

Semester / minggu / hari ke : 1 / XV / 1 

Hari/Tanggal : Senin, 2 November 2020 

Kelompok/Usia                 : A (4-5Tahun)  

Tema/Subtema/sub – sub tema              : Tanaman/ Buah/ Buah jeruk  

Alokasi Waktu                                       : 07.30 – 10.30 (180 Menit ) 

 

Tujuan : 

 Anak dapat mengucapkan doa sebelum melaksanakan kegiatan dengan baik 

Cara melaksanakan kegiatan : 

 Anak duduk dengan baik sambil menengadahkan tangan 

 Anak mengucapkan doa sebelum melaksanakan kegiatan seperti doa yang ada dibawah 

ini dengan bantuan orangtua 

Isi LKPD : 

 

 

 

 

 

 



LKPD 

Menyebutkan jenis – jenis, bagian-bagian dan manfaat  buah jeruk sebagai 

ciptaan Alloh 

Semester / minggu / hari ke : 1 / XV / 1 

Hari/Tanggal : Senin, 2 November 2020 

Kelompok/Usia                 : A (4-5Tahun)  

Tema/Subtema/sub – sub tema              : Tanaman/ Buah/ Buah jeruk  

Alokasi Waktu                                       : 07.30 – 10.30 (180 Menit ) 

 

Tujuannya : 

 Anak dapat menyebutkan jenis – jenis buah jeruk sebagai ciptaan Alloh 

 Anak dapat menyebutkan bagian – bagian buah jeruk dengan baik 

 Anak mampu menyebutkan manfaat buah jeruk dengan baik 

Cara melaksanakan kegiatan : 

 Anak melihat Video jenis jenis buah jeruk yang ada di sekitar anak 

 Setelah itu anak dibantu orang tua  menyebutkan jenis – jenis buah jeruk yang ada di 

gambar 

 Anak secara mandiri menyebutkan jenis – jenis buah jeruk 

 Orang merekam dengan video saat anak – anak menyebutkan jenis – jenis buah jeruk dan 

hasilnya dikirim lewat wa bu guru 

Isi LKPD : 

 Link Video https://youtu.be/6Rc96rmZ9Kg 

 Gambar jenis – jenis buah jeruk yang ada di sekitar anak 

 

             Jeruk keprok                            Jeruk mandarin                        Jeruk bali 

https://youtu.be/6Rc96rmZ9Kg


 

              Jeruk lemon                          Jeruk nipis 

 

 Gambar bagian – bagian buah jeruk 

 

 Manfaat buah jeruk : 

o Untuk daya tahan tubuh karena buah jeruk mengandung vitamin C 

o Untuk menjaga kesehatan mata karena buah jeruk mengandung vitamin A 

o Memperlancar BAB atau buang air besar karena buah jeruk banyak mengandung 

serat 

 

 

 

 

 

 



LKPD 

Mewarnai, menggunting dan menempel gambar buah jeruk 

Semester / minggu / hari ke : 1 / XV / 1 

Hari/Tanggal : Senin, 2 November 2020 

Kelompok/Usia                 : A (4-5Tahun)  

Tema/Subtema/sub – sub tema              : Tanaman/ Buah/ Buah jeruk  

Alokasi Waktu                                       : 07.30 – 10.30 (180 Menit ) 

 

 

Tujuan : 

 Anak dapat mewarnai bentuk gambar jeruk dengan baik dn rapi 

 Anak dapat menggunting bentuk gambar jeruk dengan baik 

 Anak dapat menampilkan hasil karyanya dengan baik 

Cara mengerjakan kegiatan : 

 Warnai gambar buah jeruk yang ada di LKPD ini dengan  baik dan benar 

 Setelah di warnai gunting gambar buah jeruk sesuai pola dengan baik 

 Setelah selesai digunting beri lem bagian yang tidak ada gambarnya 

 Tempel gambar buah jeruk yang sudah diberi lem di kertas gambar 

 Video dan foto kegiatan anak dan kirim ke wa bu guru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Isi LKPD 

 

 

 

 

 

 



LKPD 

Membuat minuman jeruk peras 

 

Semester / minggu / hari ke : 1 / XV / 1 

Hari/Tanggal : Senin, 2 November 2020 

Kelompok/Usia                 : A (4-5Tahun)  

Tema/Subtema/sub – sub tema              : Tanaman/ Buah/ Buah jeruk  

Alokasi Waktu                                       : 07.30 – 10.30 (180 Menit ) 

 

 

Tujuannya : 

 Anak mampu melakukan tahapan – tahapan membuat minuman jeruk peras dengan baik 

 Anak mampu memecahkan masalah sederhana yang di hadapi dibantu oleh orang dewasa 

dengan baik 

Cara melaksanakan kegiatan : 

 Cuci buah jeruk terlebih dahulu 

 Tekan – tekan buah jeruk agar nanti saat di peras bisa mengeluarkan banyak air 

 Potong buah jeruk menjadi dua 

 Peras buah jeruk yang di potong di atas alat penyaring atau alat untuk memeras buah 

jeruk 

 Hasil dari perasan jeruk di taruh di dalam gelas kemudian ditambahkan air dan gula 

secukupnya secukupnya  

 Jadilah minuman jeruk peras yang segar dan menyehatkan 

 Bunda merekam segala aktivitas anak saat membuat minuman jeruk peras dan dikirim 

lewat WA ke nomer bu guru 

 

 

 

 

 

 



Isi LKPD : 

 

                     1                                                    2                                                 3 

 

                     4                                                    5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MEDIA PEMBELAJARAN 

TK DHARMA WANITA NGADILUWIH 

TAHUN PELAJARAN 2020 /2021 

Semester / minggu / hari ke : 1 / XV / 1 

Hari/Tanggal : Senin, 2 November 2020 

Kelompok/Usia                 : A (4-5Tahun)  

Tema/Subtema/sub – sub tema              : Tanaman/ Buah/ Buah jeruk  

Alokasi Waktu                                       : 07.30 – 10.30 (180 Menit ) 

 

Link Video https://youtu.be/7yOXPN9E0o4   

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/7yOXPN9E0o4
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